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INTERESSI LEGALI  DAL 1° GENNAIO 

 

 
Gentile Associato, 

     

 si fa presente che con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze dell’11 dicembre 2014 

(pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 290 del 15.12.2014), è stato stabilito che la misura del tasso 

degli interessi legali di cui all’art. 1284 del c.c. 

allo 0,5%. 

Tale variazione ha risvolti anche in ambito fiscale: la nuova misura del tasso d’interesse legale si 

rende applicabile, tra l’altro, al pagamento degli interessi con 

pagamenti delle imposte (art. 13 D.Lgs 472/1997). 

 

Cordiali saluti. 
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INTERESSI LEGALI  DAL 1° GENNAIO  

 

 

si fa presente che con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze dell’11 dicembre 2014 

(pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 290 del 15.12.2014), è stato stabilito che la misura del tasso 

degli interessi legali di cui all’art. 1284 del c.c. a decorrere dal 1° gennaio 2015

Tale variazione ha risvolti anche in ambito fiscale: la nuova misura del tasso d’interesse legale si 

rende applicabile, tra l’altro, al pagamento degli interessi con ravvedimento operoso

pagamenti delle imposte (art. 13 D.Lgs 472/1997).  

per AGISCO 

Studio Bondavalli 
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Web 
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si fa presente che con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze dell’11 dicembre 2014 

(pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 290 del 15.12.2014), è stato stabilito che la misura del tasso 

decorrere dal 1° gennaio 2015 passa dall’attuale 1% 

Tale variazione ha risvolti anche in ambito fiscale: la nuova misura del tasso d’interesse legale si 

ravvedimento operoso nei ritardati 


